MPOZANATOAIZMOY A2KHZEI2 B” AYKEIQY
E2QTEPIKO INOMENO

1. Aivovtat ta Staviopata d,p HE (&:ﬁ)=g kat |0 =\/6‘l§‘ =22,

a) Na Bpeite T0 E0WTEPLKO YLVOUEVO G-f .

Movadec 8
B) Av ta Stavuopata 20+ kat xad +[§ elval kaBeta, va Bpelite TNV TLUA TOU K.

Movadeg 10
v) Na Bpeite to pétpo tou SLavuopatog 26+p .

Movadeg 7

2. 3¢ Tpiywvo ABF eivau: AB=(—4,-6), AT =(2,-8).
a) Na Bpeite T1g ouvtetaypéveg tou Staviopatog AM ,6rmou AM sival n Stdpeoog
ToU Tplywvou ABI.

Movadeg 7

B) Na amobeifete otL n ywvia A eivot ofeia.
Movadeg 10

v) Av oto tpiywvo ABT emumAéov woxVet A(3,1), va Bpeite TIGC CUVTETAYUEVEC TWV KOPUDWV TOU

B ko I.
Movadec 8

3. Alvovtal ta Stavuopato @z(lcz —61<+9,1<—3) kaw AT =(1,6) , émou xkeR .

a) Na Bpeite T0 EOWTEPLKO YIVOUEVO AB-AT .

Movadeg 8
B) Na Bpeite TI¢ TLMEG TOU K, WOTE Ta SLavUOUATO AB kot AT VoL lval KABeTa.

Movadec 9
y) MNa k =1 va Bpeite to Stdvuopa BI .

Movadeg 8

p

a) Na uTtoAoyiOETE TA ECWTEPLIKA YWVOUEVA G-f KOL -1 .

4.Fotw d Kat f SVo Slaviopata e [d=2,[p|=2 Kkat (&:B)z%n KOl G=a+2 .

Movadec 16

B) Na Bpeite to péTpo Tou SLaviopaTog U .
Movadeg 9
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5.FEotw @, SVo Slaviopata Tou emutEdou yia ta ontoia LoxVouv: 3[d)+|B| =9, 2[d—[f=1 ko

(@25)=2.

3
a) Na Bpeite Ta HETPA TWV SLAVUCUATWY d,f KOLTO ECWTEPLKO YLVOLEVO G f .
Movadeg 12
B) Na urtoAoyioete To HETPO TOU SLAVUOUATOC Ti=26—3p .
Movabeg 13

6. Atvovtat ta Staviopota @ kaL B [d=1,

B[=2 kot (&:B)zg. Na urtoAoyioete ta €§N¢:

Q) TO EOWTEPLKO YIVOUEVO TWV SLOVUOUATWY 6 KOl f KAl KOTOTLY TNV T TNE apaotacnc:
Al +a- (ZB) .

Movadeg 10
B) To ouvnuitovo NG ywviog Twv SLAVUCUATWY 6—2-B KOL B+2-d.

Movadeg 15
7. Alvovtal ta Staviopata a=(-1,+3) Kat =(+/3,3). Na urtohoyioete:
a) T ywvia (aZB)

Movadeg 10
B) to Stdvuopa u=a?-p—(a-B)?-a

Movadeg 15
8. Aivovrtal ta dtavuopata d=(-1,3) Kal ﬁ:(_z,_%)
a) Na BpELTe TIC CUVTETAYUEVECG TOU SLAVUOUATOG T =a—2f

Movadeg 10

(te T TIKC ) Tov omoio T jopata u v=(x%x-1) &l
Na Bpeite Tov BeTIkO aplOUO X yLa Tov omolo ta SlovuopaTa u Kol 2 x—1) glvat

KaBeta.
Movadeg 13

7 1 - 1 1 = 1 g
9. Eotw 6uo dlavuopata 6,p yla Ta omola LoXUouVv: ﬁz(?lj KOl 6+7p=(pn+2,7-2u), peR.

o) Na ypaete to Stavuopa a w¢ cuvaptnon Tou L.
Movadeg 10
B) Av u=2, tote:
i. va arobeigete 0Tl d=(3,-4) kat OTLTO d elval KAOETO OTO G+7B .
Movadeg 10
ii. va Bpeite T ywvia Twv SLAVUCUATWV 6,
Movadec 5
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10. a) Na amodeifete OtL ylo omotadrnote Stavioupata &p loxUeL: \mﬁf +\&—B\2 =2ld +2‘[§‘2 .

Movadeg 12
B) Atvetat popBog ABIA pe mAeupd ton pe TN povada kat AB=a, AA=p. Av n Slaywviog Tou
AT €xeL uAKkog /3, va Bpeite To prikog tng Staywviou BA.

Movadeg 13

11. Aivovtal ta Staviopata OA =(4,-2) Kat OB =(1,2), 6rou O givat n apxr Twv afovwv.
a) Na anodeifete 0TI Ta StaviopoTa OA Kol OB gival KaBeta.
Movabdec 4
B) Av T (a, B) eivat onpuelo tng euBeiag mou SLEpxeTal ano ta onueia A kal B, tote:
i) va amodeifete Otl: AB=(-3,4) KOl AT =(a—4,5+2)
Movadeg 5
ii) va amodeifete oti: 4a + 3 =10
Movadec 6
iii) av emumAéov ta Staviopata Or ke AB €lval KAOETa, va BPEiTE TIG CUVTETAYUEVEG
Tou onuelou I.
Movadeg 10

12. Aivovtal ta StavUopato 4, Kat  ylo To omola .oxUouv: [dl=2 , |Bl=1, (&:E):60‘ KOLL
yzg-&—ﬁ OOV keR

a) Na uTtoAOY{OETE TO EOWTEPLKO YLVOUEVO d-B
Movadeg 3
B) Av loxVeL B-7 = « , TOTE:
i) vo anodeifete ot K =-2 Movadeg 6
ii) va urtoAoyioete to HETPO TOU SLavUoUATOC
Movabdeg 8
iii) va anodeifete Ot ta Staviopata 3d+2y KAl p — y €ivat kaBeta.
Movadeg 8

13. a) No e§eTdoete TIOTE LOYXVEL KABEULA OTTO TLG LOOTNTEG: |U+VI=(U]+ [V|KaL |TU+V|=[d]|- V] .

Movadeg 10
B) Aivovtat ta Staviopata 65,7 ylo ta onoio LoxUouv: a+p+7=0 Kol gzgzg
i) No arobeiete ot:a™p  kat BTy
Movadec 8

ii) Na anodeifete OtL: 76 +37=0
Movadeg 7
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